

ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА

Категория от 100 до 200 кв. м

«Золотой рай», Орск



Светлана Соколка,
директор салона «ЗОЛОТОЙ РАЙ»,
Михаил Беяков-Губа,
генеральный
директор компании
«ГАЛЕРЕЯ БЛАГОЛЕПИЯ»

Ювелирный салон «Золотой рай» открылся в 2007 году, став очередным успешным проектом ювелирного Торгового дома «Золотой ключик». «Золотой рай» – поистине украшение провинциального Орска. Удачное расположение на первой линии центрального проспекта в самом сердце города, архитектурные изыски в оформлении входной группы и уличных витрин. Благодаря этому большой и просторный ювелирный салон сразу же полюбился жителям города и не только им. Со всех окрестных городов съезжаются ценители прекрасного, чтобы своими глазами увидеть камерные интерьеры изысканного ар-деко, золотых ангелов и, конечно, потрясающие драгоценности от лучших ювелиров России и стран Старого Света.

Интерьер салона восхищает и будоражит воображение. Такое количество ангелов внутри поистине создает иллюзию райского места,

где каждый зашедший покупатель – избранный гость! Обилие света, зеркал, золотых орнаментов на стенах и элементов роскоши, свойственных стилю ар-деко, придают атмосфере салона изысканность. Богатство интерьера достигается за счет дорогих отделочных материалов в декоре. Если вы посмотрите вверх, то увидите над собой уникальный зеркальный потолок; стены бережно покрыты бархатистыми обоями с золотыми розами, заказанными по каталогам ведущих европейских дизайнеров; освещают залы величественные люстры из хрусталя, а по периметру салона расположились изящные витрины, выполненные по современным технологиям.

На витринах – широкий ассортимент ювелирных изделий от самых известных производителей: украшения из золота и платины с драгоценными камнями высочайшей пробы и чистоты, изделия с полудрагоценными природными камнями современ-



ного отечественного и европейского дизайна, эксклюзивные и авторские работы.

Залог успеха любого магазина – это не только качественный и красивый товар, но и специалисты, которые в нем работают. Продавцы-консультанты салона «Золотой рай» регулярно повышают свою квалификацию на профессиональных тренингах по продажам. К тому же «Золотой рай», бесконечно совершенствуя обслуживание своих клиентов, разрабатывает не только сезонные и тематические программы покупок, но и постоянно расширяет список дополнительных услуг, предоставляемых салоном.

Работать с покупателями здесь умеют. Столько специальных предложений для клиентов нет, пожалуй, ни в одном другом ювелирном магазине! Внимание и забота – покупатели «Золотого рая» просто купаются в них! Здесь всегда – приятные скидки именинникам, юбилярам, выпускникам, маленькие подарки к Новому году, прекрасные живые цветы – каждой покупательнице в

день 8 Марта. Особое внимание уделяют такому важному событию, как свадьба. Все новобрачные при покупке обручальных колец в салоне «Золотой рай» получают скидку 10%, а пары, отмечающие золотую, бриллиантовую или изумрудную свадьбу, – 20%. Ко дню рождения постоянные клиенты «Золотого рая» обязательно получают именную поздравительную открытку и уникальное предложение, от которого трудно отказаться! Кроме того, существует такая услуга, как отсрочка платежа, благодаря которой покупатель может оплачивать понравившееся изделие частями. Только салон «Золотой рай» осуществляет обмен старых ювелирных изделий на новые и предоставляет в прокат элитную бижутерию. При покупке дорогостоящих украшений вас всегда ожидает подарок: красивая шкатулка, вся усыпанная камнями, либо сувенир. Согласитесь, приятно! И это далеко не полный перечень «бонусов», которыми радуется своих клиентов ювелирный салон «Золотой рай».

